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1. Geltungsbereich

Diese AGB gelten ausschließlich für sämtliche Leistungen der CNC BRUDER e.U. gegenüber unternehmerischen
Kunden im Sinne des UGB.

2. Angebote und Vertragsabschluss

Unsere Angebote sind freibleibend und unverbindlich. Ein Vertrag kommt erst durch schriftliche
Auftragsbestätigung oder tatsächliche Leistungserbringung zustande.

3. Leistungen

Gegenstand unserer Leistungen sind insbesondere CAD-Konstruktion, CAM-Programmierung,
CNC-Programmierung, technische Beratung sowie Unterstützung im Bereich CNC-Technik.

4. Preise

Alle Preise verstehen sich netto zuzüglich gesetzlicher Umsatzsteuer. Vor-Ort-Einsätze, Reisezeiten sowie An-
und Abfahrten gelten als Arbeitszeit.

5. Zahlung

Rechnungen sind ohne Abzug innerhalb von 14 Tagen ab Rechnungsdatum fällig.

6. Mitwirkungspflichten



Der Kunde hat sämtliche erforderlichen Informationen, Unterlagen und Daten rechtzeitig bereitzustellen.

7. Leistungsänderungen

Änderungswünsche des Kunden können zu Anpassungen von Preisen, Lieferzeiten und Leistungsumfang führen.

8. Gewährleistung

Eine Gewährleistung besteht ausschließlich für von uns hergestellte oder gelieferte Bauteile.

Für reine CAD-/CAM-Dienstleistungen, NC-Programme oder technische Beratung besteht kein
Gewährleistungsanspruch im werkvertraglichen Sinn; etwaige Mängel werden im Rahmen einer angemessenen
Nachbesserung behoben.

Die Gewährleistungsfrist für gelieferte Bauteile beträgt 12 Monate ab Übergabe.

Erkennbare Mängel sind binnen 10 Tagen schriftlich anzuzeigen.

Bei berechtigter Mängelrüge steht uns das Recht auf Verbesserung oder Ersatzlieferung zu.

9. Haftung

Für Vermögensschäden haften wir ausschließlich bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit.

Die Haftung ist – außer bei Vorsatz – der Höhe nach auf die bestehende Versicherungssumme unserer
Berufshaftpflichtversicherung begrenzt.

Eine Haftung für mittelbare Schäden, Folgeschäden, Produktionsausfälle, entgangenen Gewinn oder
Datenverluste ist ausgeschlossen.

Verwendet der Kunde von uns erstellte NC-basierte Programme, müssen diese vor dem Einsatz sowohl in der
CAM-Software als auch an der Maschinensteuerung vollständig simuliert und geprüft werden.

Eine Haftung für Schäden, die durch unsere CAM- oder NC-Programme entstehen, ist ausgeschlossen, sofern
kein vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verhalten unsererseits vorliegt.

Ebenso ist eine Haftung ausgeschlossen, wenn durch unsere vor Ort beim Kunden durchgeführten Leistungen mit
Bearbeitungsmaschinen, Werkzeugen, Hardware, Software oder sonstigen Betriebsmitteln Schäden entstehen.

Vor produktivem Einsatz hat der Kunde sämtliche Programme und Daten eigenständig zu prüfen und freizugeben.

Soweit dem Kunden Versicherungsschutz zur Verfügung steht, ist dieser vorrangig in Anspruch zu nehmen.

10. Höhere Gewalt

Ereignisse höherer Gewalt verlängern Liefer- und Leistungsfristen entsprechend.

11. Geistiges Eigentum

Sämtliche von uns erstellten Unterlagen, Programme, Modelle, Konstruktionen und technischen Daten bleiben bis
zur vollständigen Bezahlung unser geistiges Eigentum und dürfen ohne unsere schriftliche Zustimmung weder
vervielfältigt noch an Dritte weitergegeben werden.



12. Gerichtsstand

Es gilt österreichisches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts. Gerichtsstand ist das sachlich zuständige
Gericht am Sitz der CNC BRUDER e.U.

13. Salvatorische Klausel

Sollten einzelne Bestimmungen unwirksam sein, bleibt die Gültigkeit der übrigen Regelungen unberührt.
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